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Mellen Thomas Benedict'in Ölümden Dönme Deneyimi
Melen Benedict 1982 yılında "Ölüme Yakın Deneyim" yaşamış bir sanatçıdır. Ağır bir hastalıktan dolayı bir buçuk saatten fazla ölü olarak kalmıştır. Ölüm anında bedeninden yükselmiş ve ışığın içine girmiştir. Bu yaşadığı ölüm deneyiminden geri dönüşünde bazı bilimsel buluşları da beraberinde getirmiştir. O hem bir sanatçı hem de 6 adet patent sahibi bir mucit ve bir araştırmacıdır.

Melen Benedict yaşadığı bu sıradışı deneyimden sonra, kendisini ölümün eşiğine getiren kanser hastalığından mucizevi bir şekilde kurtulmuş ve bu mucizevi iyileşme doktorlar tarafından da rapor edilmiştir.

Başından geçen sıradışı olayları kendi anlatımından sizlerle paylaşıyoruz:
1982 yılında ölüme yakın bir deneyim yaşadım. Ameliyat edilemeyecek durumdaydım. 6-8 ay ömrüm kaldığı söyleniyordu. 1970'li yıllarda nükleer kriz, ekolojik kriz ve benzerlerinden dolayı sürekli artan bir umutsuzluk içerisinde idim. Ruhsal bir tabanım olmadığından tabiatın bir hata yaptığını ve biz insanların gezegen üzerindeki bir çeşit kanser organizması olduğumuza inanıyordum. Gezegen ve kendimiz için yarattığımız bu problemlerden herhangi bir çıkış yolu göremiyordum. Tüm insanları kanser olarak algılıyordum ve işte bende sonunda o oldum. Beni öldüren de bu kanser oldu. Dünya görüşünüz konusunda çok dikkatli olun, size geri yansıyabilir; özellikle negatif bir dünya görüşü ise çok dikkatli olun... Benim kesinlikle negatif bir dünya görüşüm vardı. İşte beni ölüme götüren bu oldu. Tüm alternatif tedavi metotlarını denedim fakat hiçbir şey fayda etmedi. Sonunda kabul ettim ki, bu yalnızca ben ve Tanrı arasında bir meseleydi... Yapılabilecek bir şey yoktu.

Ruhsal ve alternatif tıp konularında bilgi edinmek için bu konularla ilgili bulduğum bütün kitapları okuyordum ve detaya iniyordum. Çünkü öbür tarafta sürpriz ile karşılaşmak istemiyordum. Böylece çeşitli dinler ve felsefeler ile ilgili okumaya haşladım. Hepsi de çok ilginçti, öteki tarafta bir şeyler olduğu konusunda ümit veriyorlardı.

Öte yandan kendi kendinin patronu olan bir vitray sanatçısı olduğumdan hiç sağlık sigortam yoktu. Bütün birikimlerim testler için kısa bir sürede gitti. Ailemin finansal çöküş yaşamasını istemediğim için onlardan maddi destek almadım. Sürekli bir ağrım yoktu fakat zaman zaman kendimden geçiyordum. Araba sürmeye cesaret edemeyecek duruma gelmiştim ve en sonunda tıbbi bakıma alındım. Çok fazla uyuşturucu ilaç almak istemedim çünkü mümkün olduğu kadar bilinçli olmak istiyordum. 8 ayım bu şekilde geçti. Sonra ağrılar başladı. Öyle bir ağrı deneyimi yaşıyordum ki, sanki tüm bilincim ağrı oluyordu. Şanslıydım ki her seferinde sadece bir kaç gün sürüyordu.

Bir gün sabah saat 4.30'da uyandığımı hatırlıyorum ve artık biliyordum ki bu gün o gündür. Bu gün ölecektim. Bazı arkadaşları çağırdım ve onlarla vedalaştım. Uyanıp hasta bakıcımı çağırdım ve onunla özel bir anlaşma yaptım. Öldüğüm zaman vücudumu 6 saat yalnız bırakacaktı. Bunu istemekteki nedenim ölümden sonra birçok ilginç olaylar olduğunu çeşitli kaynaklarda okumuş olmamdı.

Bu düşüncelerle uyumuş olmalıyım... Ondan sonra hatırladıklarım tipik bir ölümden dönme deneyiminin başladığıdır. Aniden tam bir farkındalığa ulaştım ve ayağa kalktım, fakat vücudum yataktaydı!... Etrafımda bir çeşit karanlık vardı. Vücudumun dışında etrafı çok daha iyi görebiliyordum. O kadar canlıydı ki, evdeki tüm odaların hatta evin damını bile bulunduğum yerden görebiliyordum.

O sıra parlayan bir ışık dikkatimi çekti. Işığa doğru döndüm... Işık muhteşemdi, somuttu, gerçekti ve onu hissedebiliyordum.. Cazipti, çekiciydi; o kadar ki, tıpkı anne ve babanızın kollarına gider gibi ona gitmek isterdiniz. Işığa doğru gitmeye başladığımda sezgisel olarak biliyordum ki eğer ona ulaşırsam artık ölecektim. Işığa doğru gitmeye devam ederken "lütfen bir dakika bekle, sadece bir an için orada dur"dedim.

Talebim kabul olmuş ve ışık durmuştu. Diğer tarafta kontrolün sizin isteğinizde olması harika bir durum. Öyle isteğiniz dışında sizi alıp hızla biryerlere götüren yok. Işık karşımda duruyordu ve sürekli değişik şekiller alıyordu örneğin; İsa, Buda, Krişna, meleksi görüntüler ve bazı sembolik kutsal işaretler...

- “Burada neler oluyor, lütfen ışık kendini bana tanıt, durumun gerçekliğini bilmek istiyorum”diye ışığa seslendim.

- Tam kelimeleri söyleyemeyeceğim çünkü bir çeşit telepati ile konuşmaktaydık. Işığın bana aktardığı ilk bilgi ışıktan gelen cevapların benim inancıma göre şekilleneceği oldu. Hangi dini inanca mensupsanız kendi inançlarınızdan oluşan bir cevap alırsınız. Ve ışık bana birçok kişinin bu inceliği farkedemediğini söyledi. Işık kendini bana açtı, sonra aslında benim gördüğüm bu ışığın, aslında yüksek benliğimizin bir matriksi olduğunun farkına varmaya başladım.

Size tek söyleyebileceğim, görülen bu ışığın aslında bizlerin hepimizin yüksek benliklerimizin bir matriksi olduğudur. Dünya’nın çevresini çepeçevre saran bir enerji seviyesiydi. Hepimizin yüksek benlikleri var, varlığımızın ruh üstü parçaları. O bana kendisini en gerçek enerji formunda açtı. O hepimizin sahip olduğu kaynağa direk bir bağlantıdır. Bizler kaynağa direkt olarak bağlıyız. Aslında ışık bana sadece yüksek benlik matriksini gösteriyordu. Ve tüm yüksek benliklerin tek bir varlık olarak bağlı oldukları gerçeğini net olarak anladım. Tüm insanlar tek bir varlık olarak bağlıdırlar, bizler aslında aynı varlığız. Aynı varlığın değişik cepheleriyiz. Bana bildirilen işte buydu. Ve o insan ruhlarının mandalasını (kutsal şeklini) gördüm. Bu sanki her zaman istediğimiz tüm sevgiydi, bu herşeyi iyileştiren sevgiydi, şifa veren ve yenileyen.

Ben ışıktan açıklamaya devam etmesini istedikten sonra yüksek benlik matriksini daha iyi anlamaya başladım. Biz gezegen etrafında birbirine bağlı yüksek benliklerin bulunduğu bir ağa sahibiz. Buna çevrenizdeki bir sonraki süptil (daha az yoğun ve çok yüksek enerjili) enerji alanı diyebilirsiniz. Bu aynı büyük bir şirket gibi. Birkaç dakika sonra daha fazla açıklama talebinde bulundum. Gerçekten evrenin ne ile ilgili olduğunu öğrenmek istiyordum ve her şey için hazırdım ve dedim ki:

- "Ben hazırım... Beni al..."

İşte o zaman ışık bu güne kadar gördüğüm en güzel şeye dönüştü. Bu gezegendeki ruhların mandalası. Şimdi benim negatif görüşlerimden dolayı gezegenimizin başına geleceğini düşündüğüm konulara sıra gelmişti. Böylece ışıktan beni daha da aydınlatmasını diledim. O muhteşem mandala içerisinde bizim özümüzün, çekirdeğimizin ne kadar güzel olduğunu gördüm. Bizler en güzel yaratılışlarız, insan ruhu, bizlerin birlikte yarattığımız insan matriksi kesinlikle muhteşemdir, zariftir, egzotiktir. Sizlere benim insanlarla ilgili görüşlerimin o anda ne kadar değiştiğini aldatmama kelimeler yetmez. Dedim ki:

-  “Aman Tanrım bizlerin bu kadar güzel olduğunu bilmiyordum”.
- “Hangi seviyede olursanız olun, ister yüksek, ister alçak; hangi şekilde isterseniz olun sizler en güzel yaratılışlarsınız” diyerek ışık cevap verdi.

Ruhta herhangi bir kötülük olmadığını şaşkınlık içerisinde fark ettim.

- "Bu nasıl olabilir" dedim.

- “Hiçbir ruhun doğasında kötülük yok. İnsanların başına gelen korkunç olaylar onlara kötü şeyler yaptırır ama ruhları kötü değildir.”
Ve ışık bana doğru konuşmaya devam etti:

- “İnsanların aradığı ve onların varlığını destekleyen sevgidir, insanları saptıran sevgi eksikliğidir." 

Işıktan arka arkaya gelen açıklamalar sürecek gibiydi ki. "Bütün bunlar insanlığın kurtarılacağı anlamına mı geliyor "diye bir soru surdum.

- “Bunu her zaman hatırla ve hiç unutma: siz kendinizi kurtarır, bağışlar ve iyileştirirsiniz. Bu her zaman böyleydi ve her zaman da böyle olacak. Siz dünyanın başlangıcından önce tüm bunları yapacak güce sahip olarak yaratıldınız.”
İşte o anda daha da iyi farkına vardım ki bizlerin kurtarılmasına ihtiyaç yoktu. Çünkü bizler kendimizi düzeltecek şekilde tasarlanmıştık. Tek kurtarıcı kendimizdik. Tüm kalbimle Tanrının ışığına teşekkür ettim. Yapabileceğim en iyi şey bu basit kelimeler ile ifade ettiğim şükran duygularıydı.

- “Sevgili Tanrım, sevgili evren, sevgili büyük öz, ben hayatımı seviyorum.”
Işık sanki beni daha da derinlere çeker gibi solukladı. Sanki ışık hem tamamen emiyordu. Bu ışık sevgi bağı ile beni kendisine çekiyordu. Farklı bir gerçekliğe girdim... Öncekinden çok daha bilge ve derin, daha başka ve daha fazla şeylerin farkına vardım... Çok daha fazla.

O muazzam bir ışık akıntısı idi; çok geniş ve dolu; hayatın kalbinin derinlerinde. "'Bu ne ?" diye sordum. Ve ışık cevap verdi:

“Bu hayat nehridir. Bu kudret suyundan kalbinin özüne doldur. Yudum yudum iç bu suyu.” Öyle yaptım. Bir büyük yudum aldım; bir tane daha aldım. Hayatın kendinden içmek; müthiş bir coşku içindeydim. Sonra ışık dedi ki:

- “Senin bir dileğin var.”
Işık benimle ilgili her şeyi biliyordu: tüm geçmiş, şimdi ve geleceğimi...

- “Evet” diye fısıldadım. Ve evrenin geri kalanını görmek istedim; güneş sistemimizin ötesini, tüm insanlık illüzyonunun ötesini. Işık bana istersem akıntı ile gidebileceğimi söyledi. Ben de öyle yaptım ve ışık içerisinde tünelin ucuna taşındım. Bir dizi hafif ses patlamaları duydum ve hissettim. Aniden farkettim ki hayat ırmağı üzerinde gezegenden roket hızı ile uzaklaşıyorum. Dünyanın uçar gibi uzaklaştığını gördüm. Güneş sistemi tüm ihtişamı ile bir anda kayboldu. Işık hızından daha süratli bir şekilde ve gittikçe daha fazla bilgi özümseyerek, galaksinin merkezinden geçtim. Öğrendim ki, bu galaksi ve tüm evren birçok hayat çeşitleri ile dolu. Birçok dünyalar gördüm.

Galaksinin merkezinden bu bilinç ırmağı üzerinde geçerken ırmak korkunç enerji dalgaları ile genişliyordu. Bütün tarihi bilgelikleri ile süper galaksi dizileri gözümün önünden geçti. Başlangıçta bir yere doğru gittiğimizi sandım, sanki seyahat ediyor gibiydim. Daha sonra fark ettim ki, aslında ırmak genişlerken benim bilincim de evrendeki herşeyi içine alacak şekilde genişliyordu. Tüm bunlar hayâl edilemeyecek harikalardı. Sanki ben gerçekte harika çocuktum da bu bebek harikalar diyarındaydı. Sanki tüm yaratılış yanımdan geçti ve bir ışık beneği içinde kayboldu. Işık her yandan geliyordu. Ben ışığın içindeydim, ışık da benim içimde... Evrendeki tüm frekanslardan daha fazla şeylerden meydana gelen bir ışık. Yeniden birçok yumuşak ses patlamaları sezdim ve duydum. Benliğim tüm holografik evrenle karşılaşmak için genişliyordu.

İkinci ışığın içerisine girince bana az önceki gerçeği de aştığım ile ilgili bir farkındalık geldi, ikinci ışığı geçince birinci ışıktan daha da öteye genişledim. Kendimi sessizlikten öte bilge bir durgunluk içerisinde buldum. Sonsuzun ötesini ebediyen algılıyor ve görüyordum. Boşluktaydım. Büyük patlamadan önce, yaratılış öncesindeydim. Zamanın başlangıcının ötesine geçmiştim. Burası ilk söz, ilk titreşimdi. Yaratılışın tam gözünde idim. Sanki Tanrının yüzüne değiyor gibi bir duyguya kapıldım. Bu kesinlikle din ile ilgili bir duygu değildi. “Mutlak Hayat”, “Mutlak Bilinç” ile birdim. Ebediyen görüyor ve algılıyordum derken, demek istediğim yaratılışın kendi kendini meydana getirişini deneyimleyebiliyordum. Bu başlangıcı ve sonu olmayandır. Bilim adamları büyük patlamayı evreni yaratan bir olay olarak algılıyorlar. Oysa ben gördüm ki büyük patlama evrenleri sonsuz olarak ve arka arkaya yaratan birçok büyük patlamadan yalnızca birisi. Bunun için insan terimleri kullanarak oluşturabileceğimiz tek görüntü, denklemler kullanılarak süper bilgisayarlar tarafından yaratılan o kendi kendinin benzerini oluşturan fraktal geometrik şekillerdir.

Eskiler bunları hep biliyorlardı. Derlerdi ki "Tanrısallık nefes vererek belli aralıklarla yeni evrenler yaratır ve nefes alarak da, diğer evrenleri yok eder. Bu devirlere Yugalar (Çağlar) denir. “Modern bilim ise buna büyük patlama diyor. Ben mutlak ve salt bilinçteydim. Tüm büyük patlamalar veya çağlarını kendi kendilerini yaratıp ve yok edişlerini algılayabiliyor veya görebiliyordum. Ani olarak ard arda bunların içine girdim. Gördüm ki yaratılışın her bir küçük parçası bile yaratma gücüne sahip!
Boşluğun içine girmiştim. Bunu anlatmaya çalışmak çok güç. Bu konu ile ilgili konuşabilmekte hâlâ güçlük çekiyorum. Geriye döndükten sonra bu “Boşluk Deneyimini” ifade edip kelimelere sığdırabilmem yıllar aldı. Sizlere şimdi ancak şunu söyleyebilirim:

“Boşluk hiçlikten de daha azdır. Böyle olmasına rağmen olan her şeyden de daha fazladır. Boşluk mutlak sıfırdır. Tüm olasılıkları oluşturan bir kaostur. Mutlak bilinçtir. Evrensel Zekâ'dır.

Boşluk nerededir? Boşluk her şeyin hem içindedir, hem de dışındadır. Siz şu anda halen hayatta iken her zaman ardarda boşluğun içinde ve dışında olursunuz. Oraya ulaşmak için herhangi bir yere gitmenize gerek yok. Boşluk bütün fiziksel görüntülerin arasındaki vakum veya hiçliktir. Atomlar arasındaki ve onların elemanları arasındaki boşluk. Modern bilim her şeyin arasındaki bu boşluğu araştırmaya başlamış durumda. Ona."Sıfır Noktası" diyorlar. Ne zaman onu ölçmeyi deneseler, cihazları ölçünün dışına veya sonsuza çıkıyor diyebiliriz. En azından şimdilik sonsuzu kesin olarak ölçebilecekleri bir yol yok. Sizin vücudunuz da dahil evrende her yerde her şeyden fazla sıfır boşluğu vardır.

Mistiklerin boşluğa verdiği isim boşluk değildir. O öylesine müthiş bir enerji ile doludur ki, olduğumuz her şeyi yaratan farklı bir enerji. Büyük patlamadan beri her şey bir titreşimdir, ilk titreşim olan ilk sözden beri... İncil’deki “Benim” sözcüğünün ardında aslında bir soru işareti var: “Ben neyim?”.
Yani yaratılış Tanrı tarafından Tanrının kendini hayal edilecek her yöntemle araştırması ve keşfetmesidir. Sürekli devam eden, her birimiz üzerinden sonsuz bir araştırma.  Başımızdaki her bir saç telinden, ağaçtaki her bir yapraktan, her bir atomdan Tanrı; Tanrının özünü araştırıyor, işte bu yüzden Tanrı bir ağacın yaprağının düşüşünü bile bilir. Yağan yağmurun her bir tanesini de bilir. Bu mümkündür çünkü siz nerede iseniz orası evrenin merkezidir. Herhangi bir atom nerede ise orası evrenin merkezidir. Orada Tanrı vardır. Tanrı boşluktadır.

Ben boşluğu ve yaratılışın çağlarını incelerken bizim bildiğimiz zaman ve mekânın tamamen dışında idim. Bu genişlemiş durumdayken keşfettim ki; yaratılış, mutlak bilinç veya Tanrının bizim bildiğimiz anlamdaki hayat tecrübesine gelişidir. Boşluğun kendisi tecrübeden tamamen yoksundur. O ilk titreşim öncesi, yaşam öncesidir. Tanrılık, yaşam ve ölümden çok daha fazladır, işte bu sebeple evrende deneyimlenecek yaşam ve ölümden çok daha fazla şeyler var. Ben boşluktaydım ve yaratılan ve yaratılacak olan her şeyin farkındaydım. Sanki Tanrı’nın gözünden bakıyordum. Ben Tanrı olmuştum. Aniden artık kendim değildim. Tek söyleyebileceğim, Tanrı'nın gözünden bakıyor olduğumdur. Aniden her atomun niye var olduğunu biliyor ve her şeyi görüyordum.

Burada en ilginç olan, ben boşluğa girmiştim ama oradan Tanrı’nın belli bir yerde olmadığı anlayışı ile çıktım. Tanrı burada, ya da orada denemez, işte bütün mesele bu. İnsan ırkının öteden beri sürüp giden dışarıda Tanrı arayışının hiç bir anlamı yok. Bu şekilde Tanrı'ya ulaşabilmek mümkün değil. Tanrı bize her şeyi verdi, her şey burada. O işte burada. Bizler Tanrı'yı bizim üzerimizden araştırmalıyız. Tanrı'yı araştırmak istiyorsak kendimizi araştırmamız gerekmekte. Spiritüel felsefeye inanan insanlar Tanrı olmaya çalışmakla meşguller fakat artık farkına varmaları gereken şu: “Bizler halihazırda zaten Tanrıyız ve Tanrı biz oluyoruz.” İşte bütün mesele gerçekte bu. Ben bunların farkına varınca boşlukla işim bitti ve tekrar geriye dönmek istedim. Bu bana en doğal bir şey olarak göründü.

Ve aniden ikinci ışıktan bilinç ırmağına binerek dışarı çıktım. Ne müthiş bir gezinti! içimden galaksi süper kümeleri geri çıktı, çok daha iyi kavranmış olarak. Bizim galaksinin merkezinden geçtim; orası dev bir Kara Delik. Kara delikler çok büyük işlemciler, evrenleri yeniden kullanıma sokuyorlar.

Karşımda galaksi harika bir ışık şehri olarak parıldıyordu. Büyük patlamanın bu tarafında tüm enerji ışıktır. Tüm atomaltı, atom, yıldız, gezegen hatta bilincin kendisi bile ışıktan yapılmıştır ve bir frekansı ve/veya parçacığı var. Işık yaşamdır. Her şey ışıktan yapılmıştır, en değersiz görünen adi bir taş parçası bile. İşte bu nedenle her şey canlıdır. Her şey Tanrının ışığından yapılmadır ve her şey çok zekidir. Ben ırmakta gezdikten sonra en sonunda büyük bir ışığın geldiğini gördüm. Biliyordum ki, bu ilk ışıktır ve beraberinde yumuşak ses patlamaları duyuyordum. Gördüm ki içinde yaşadığımız Güneş Sistemi bizim daha geniş bölgesel vücudumuzdur. Biz hayal edebileceğimizden çok daha büyüğüz. Gördüm ki güneş sistemi bizim vücudumuz ve ben de onun bir parçasıyım. Dünya da, biz olan o yaratılmış büyük varlıktır ve biz de o kendi olduğunu bilenin parçalarıyız. Fakat biz yalnızca o parçasıyız. Biz herşey değiliz fakat biz o olduğunu bilenin parçalarıyız.

Güneş Sisteminin ürettiği tüm enerjiyi gördüm, müthiş bir ışık şovuydu!... Kürelerin müziğini duyabiliyordum. Bizim Güneş Sistemimiz de tüm diğer göksel varlıklar gibi kendine has bir ışık matriksi üretir: ses ve titreşim enerjisi. Diğer yıldız sistemlerindeki gelişmiş medeniyetler evrendeki tüm canlılığı farkedebiliyorlar. Bu onlar için çocuk oyuncağı.

Dünyanın harika çocuğu olan insan, evrenin arka bahçesinde oyun oynayan çocuklar gibi; coşkun ve taşkın sesler çıkarıyor. Uzaktan bu sesleri duyabiliyordum. Sonra ırmağı direkt olarak ışığın merkezine doğru yönlendirdim. Yine yumuşak ses patlamalarını takiben ışık beni içine soluduğunda onun tarafından kucaklandığımı hissettim. Ben o anda o büyük sevgi ışığının içindeydim ve hayat ırmağı içimden akıyordu. Tekrar söylüyorum, o hiç yargılamadan en çok seven ışıktı. O bu harika çocuk için ideal bir anne ve babaydı. İsa'nın aslında tam olarak kime baba dediğini şimdi çok iyi anlıyordum... Tam bu sırada ışık bana ölüm diye bir şey olmadığını anlattı. Artık öyle bir an gelmişti ki tüm sorularımın cevabını aldığımı farkettim. Geri dönüşüm yakındı. Diğer tarafla ilgili bütün sorularım cevaplandı. Her insanın farklı bir hayatı ve araştırdığı farklı sorular var. Bazı sorularımız evrenseldir fakat her birimiz bu hayat dediğimiz şeyi kendimize ait yöntemlerle araştırırız. Aynen, dağlardan tutun da ağacın yapraklarına kadar var olan tüm diğer yaşam şekilleri gibi. İşte bu evrende hepimiz için önemli olan budur, çünkü tüm bunlar esas resim olan hayatın doluluğuna katkıda bulunur.

Bizler harfi harfine “sonsuz yaşam dansında Tanrı’nın kimliğini araştıran Tanrılarız”. Hepimizin tek tek benzersizliği, bir araya gelerek tüm yaşamın yükselişini sağlıyor.

Yaşam döngüsüne geriye dönüşüm başladığımda aynı vücuda döneceğimi hiç düşünmemiştim. Işığa tam güvenim vardı ve işte bu nedenle hiç önemi yoktu. Işık akımı büyük ışık ile birleşirken; bu bana açıklananları ve diğer tarafta öğrendiğim konular ile ilgili duygularımı hiçbir zaman unutmamayı diledim. Aldığım cevap; ruhumu öper gibi bir “evet” oldu. Sonra ışık içerisinden geçirilip insan bedenimin bulunduğu titreşimsel gerçekliğe geri götürüldüm. Bana ilave bilgiler verilirken tüm işlem tersine döndürüldü. Dünyaya geri dönüyordum...

Dünya çok büyük bir enerji işlemcisidir, kişisel bilinç orada gelişir ve her birimize ulaşır. İlk kez olarak kendimi "Gerçek Bir İnsan" olarak düşündüm ve bu olmaktan mutlu oldum. Ben bu evrende bir atom olmaktan bile mutlu olurdum. Bir atom... Bakın, tek bir atom olmaktan söz ediyorum. Tanrı'nın insan parçası olmak ise, işte bu mümkün olabilecek en şahane kutsama. Bu kutsama bizim kutsamanın ne demek olduğu ile ilgili en çılgın tahminlerimizden bile çok daha ileri. Teker teker her birimiz için bu müthiş deneyimin insan parçası olmak çok müthiş bir şey. Teker teker her birimiz nerede istersek olalım, çok iyi bir durumda olsak da olmasak da, bulunduğumuz her yer bu gezegen için bir kutsamadır.

Sorularınızı sorun, kendi araştırmalarınızı yapın. Böylece özünüzü bulur ve özünüzde Tanrı'yı bulursunuz. Çünkü o tek özdür.

Dünyaya doğru hızla ilerlemeye başlamıştım... Böylece herhangi bir yerde yeniden bebek olacağım düşüncesi ile hızla dünyaya doğru süzülüyordum... Sonra bir anda eski bedenime geri döneceğimi farkettim. Gözlerimi açtığımda çok şaşırmıştım. Neden şaşırdığımı bilmiyorum çünkü bunu çok iyi anlamıştım. Fakat öyle olmasına rağmen tekrar bu vücutta bulunmak yine de bana sürpriz oldu.   Bana bakarak gözlerini çıkarırcasına ağlayan birisinin bulunduğu odama geri döndüm. Ağlayan benim hasta bakıcımdı ve benden ümidini kesmişti. Benim ölmüş olduğumdan tamamen emindi. Ölümün tüm belirtileri mevcuttu. Katılaşmaya bile başlamıştım. Ne kadar ölü kaldığımı bilmiyoruz, fakat hepimiz de biliyoruz ki en azından beni bulmalarının üstünden bir buçuk saat kadar geçmişti. Benim ölü vücudumu bir kaç saat yalnız bırakması ile ilgili isteğime mümkün olduğu kadar saygı göstermişti. Biz vücudun hayat fonksiyonlarının durumunu kontrol edebilecek gelişmiş stetoskop ve benzeri bir çok imkana sahiptik. Benim kesinlikle öldüğümü tespit edebilecek durumdaydı. Bu bir ölümden dönme deneyimi değildi. Ben kesinlikle en az bir buçuk saat ölümün kendisini deneyimlemiştim. Beni ölü olarak bulduktan sonra bir buçuk saat stetoskop ile kontrol etmiş, kan basıncıma ve kalp atışlarıma bakmıştı. Sonra uyandım ve dışarıdaki ışığı gördüm. Ona doğru gitmeye teşebbüs ettim ve halsizlikten yataktan düştüm. Hastabakıcım gürültüyü duyup içeri koştu ve beni yerde buldu. 
İyileşmeye başlayınca başımdan geçenlerden dolayı şaşkın olmama rağmen saygıyla karışık bir korku hissediyordum. İlk başlarda başımdan geçenlerin hepsi hafızamda değildi. Sürekli bu dünyadan dışarıya kayıyor ve soruyordum “ben hayatta mıyım?”. Çünkü içinde yaşadığım bu dünya, diğer dünyayla karşılaştırırsam daha çok bir rüyaya benziyor. Üç gün içerisinde tekrar normal hissetmeye başladım, açık fakat hayatımda hissettiklerimden çok farklı bir his. Yaşadığım yolculuk ile ilgili hafızam daha sonra geldi. Artık gördüğüm hiçbir insan ile ilgili bir problem görmüyorum. Bu deneyimden önce kesinlikle çok yargılayıcı bir karaktere sahiptim, birçok insanın kesinlikle berbat olduğunu düşünüyordum. Aslında benden başka tüm insanların berbat olduklarını düşünüyordum. Fakat tüm bu konularda artık aydınlanmıştım. 

Üç ay kadar sonra bir arkadaş artık test yaptırmamı söyledi, ben de gidip gerekli testleri yaptırdım. Kendimi çok iyi hissettiğimden dolayı kötü bir haberden korkuyordum. Klinikteki doktorum tüm eski ve yeni test sonuçlarıma bakıp büyük bir şaşkınlık içinde  “artık burada hiçbir sorun yok" dedi. 
- “Gerçekten mi, bu bir mucize olmalı” dedim.
Doktorum bazen böyle olaylarla karşılaşıldığını söyleyince, birden zihnimde bir ışık parlayıverdi. İşte o zaman anladım ve şimdi eminim ki, buna benzer olaylarla bu dünyada birçok kişi karşılaşıyor. Bunlardan, daha da ileri, farkettim ki biz insanlar aslında bir birimizin ruh eşleriyiz. Bizler varoluş itibariyle aynı ruhun parçalarıyız, fakat yine de ayrıyız. Ben artık her insana baktığımda bir ruh eşimi görüyorum, her zaman aradığım kendi ruh eşimi. Bunun da ötesinde görebileceğiniz en muhteşem ruh eşiniz kendinizsiniz. Bizler hem erkek hem de dişiyiz. Eğer o nihai ruh eşinizi kendi dışınızda arıyorsanız hiçbir zaman bulamazsınız, çünkü orada değildir. Aynen Tanrı'nın orada olmadığı gibi. Tanrı için dışarıya bakmayın. Tanrı için kendi içinize, özünüze bakın. Yaşayabileceğiniz en büyük aşkı yaşayın kendinizle... İşte o zaman bunun içinden herşeyi sevebilirsiniz. Çevremdeki milyonlarca insanın her birinin hazır küçük bir ışık yıldızı var. Fakat kendi üzüntüleri, travmaları ve ızdırapları ile o kadar tükenmişler ki sanki kimse buna önem vermiyor.

Bizim yapmayı öğrenmekte olduğumuz ve öğrenmemiz gereken şey, el ele tutuşup bir araya gelmek. Cehennemin kapıları artık açıktır. El ele tutuşup, birleşip hep birlikte yürüyerek cehennemden çıkacağız. Yakında bilimimiz ruhu kavrayabilecek. Bizler ruhsal enerji ve süptil enerjiyi cihazlarla göreceğiz. Fizikçiler atom çarpıştırıcılar ile atomların içinde ne olduğunu anlamak için atomları çarpıştırıyorlar. Onlar quarklara kadar ulaştılar. Bir gün onları bir arada tutan o küçük şeye ulaşacaklar ve işte o zaman ona Yaradan demek zorunda kalacaklar. Atom çarpıştırıcılarla sadece onların içinde olanı görmüyorlar, parçacıklar oluşturuyorlar. Artık farkına varıyoruz ki, bizler de varedebiliyoruz.   Biz varetme gücüne sahibiz.

İşte bu Tanrı'nın bizim içimizden kendini genişletmesidir. Vücut varolan en muhteşem ışık varlıktır. Bu vücut inanılmaz bir ışık evrenidir. Tanrı her ne yarattı ise orada bir parçasını bırakmıştır.

Geriye dönüşümden beri ışığı kendiliğimden deneyimleyebiliyorum ve istediğim zaman meditasyon yaparak boşluğun içine nasıl girilebileceğini de öğrendim. Hepiniz bunu yapabilirsiniz. Bunu yapabilmek için ölmeniz gerekmiyor. Bu sizin donanımınız içinde var, hali hazırda bu boşlukla donanmış durumdasınız. Ruh, sizi madde bedeninizin içine hapsetmeye zorlayan bir şey değil. Olan biten bundan çok farklı. Tanrı olmaya çalışmak boşuna, Tanrı zaten sizin içinizde ve siz oluyor. Burada.

Yıldızları en yüksek Tanrı katı bize diyor ki “Sizin hangi dine ait olduğunuz bizim için önemli değil” Dinler gelir ve gider, ebediyen burada değil, katoliklik de ebediyen burada değil ve bunların hepsi de her geçen gün daha fazla aydınlanmakta. Şimdi bütün sistemlere daha fazla ışık geliyor. Ruhsallıkta büyük bir reform olacak... Bu konuda birçok insan kavga edecek, bir din diğerine karşı; hepsi de sadece kendisinin doğru olduğuna inanarak. Herkes kendisinin Tanrı’nın sahibi olduğunu sanıyor, felsefeler de dinler de... Ama Işık varlık "bununla ilgilenmiyorum" der demez anladım ki, bununla bizim ilgilenmemiz gerek. Bu çok önemli, çünkü bizler konuyla ilgili varlıklarız. Bu bizi etkiliyor işte bu nedenle önemli. Elinizde olan ruhsal bir enerji denklemi. Tanrısal ışık varlıklar sizin Hristiyan, Budist veya herhangi başka bir dinden olmanızla ilgilenmiyor. Bunların hepsi bütünün çiçeklenen çehreleri. Umarım bütün dinler bunu farkeder ve diğerlerine saygı duyar. Hepsinin farklı bir görüşü var. Ve hepsi de esas resme katkıda bulunuyor, önemli olan da bu.

Yağmur ormanlarının sürekli azalması yavaşlayacak, sonra da duracak. Bir zaman sonra yağmur ormanları o kadar çok artacak ki, uzun zamandır dünyada hiç olmadığı kadar çok yeri kaplayacaklar.

DNA kodunun tamamen çözülmesiyle yakında gizli sırlara ulaşacağız. Yakında, maddesel insan vücudumuzda dilediğimiz kadar uzun ve sıhhatli bir ömre sahip olacağız. 

İçinde bulunduğumuz vücudumuz bitmek bilmeyen sonsuz bir hayat nehrinin akışında, Big Bang ve ötesine kadar uzanan bir şey. Bu vücut, bundan sonraki başka bir enerji seviyesindeki yaşamımıza hayat veren geçici bir konak, başka bir şey değil.
Öldükten sonra ve geri gelince hayat ve ölüme gerçekten saygı duydum. Ve şunu anladım ki, ölüm hayat ile ilgilidir. Cennet ya da cehennemle ilgili değil... Bizler aslında yaşam ve ölümdeki bilgeliği göreceğiz ve bundan zevk alacağız. Ve sonunda bizler birleşip el ele vererek hep birlikte cehennemden dışarı yürüyeceğiz.

KAYNAKLAR:
Journey Through the Light and Back <http://www.mellen-thomas.com/> ve <http://www.mellen-thomas.com/stories.htm>
Mellen-Thomas Benedict's Near-Death Experience:

<http://www.near-death.com/experiences/reincarnation04.html>
“Mellen Thomas Benedict'in Ölümden Dönme Deneyimi”, ÖLÜMDEN SONRA NELER OLUYOR? ÖLÜMDEN SONRA NELER OLUYOR? Ergun Candan, Sınır Ötesi Yayınları, Sayfa 95-111.
